1. Satzung der Stadt Köthen (Anhalt) zur Teilaufhebung der Satzung über die förmliche Festlegung des Sanierungsgebietes "Innenstadt-Köthen" für den Teilbereich südliche Springstraße (1. Sanierungsaufhebungssatzung)

Aufgrund der §§ 5, 8 und 45 Abs. 2 Nr. 1 des Kommunalverfassungsgesetzes des Landes Sachsen-Anhalt (KVG LSA) vom 17.06.2014 (GVBI. LSA S. 288) in Verbindung mit § 162 des Baugesetzbuches (BauGB) in der Fassung der Bekanntmachung vom 23.09.2004 (BGBI. I S. 2414) zuletzt geändert durch Gesetz vom 20.10.2015 (BGBI. I S. 1722) hat der Stadtrat der Stadt Köthen (Anhalt) in seiner Sitzung am 15.12.2016 die folgende 1. Satzung der Stadt Köthen (Anhalt) zur Teilaufhebung der Satzung über die förmliche Festlegung des Sanierungsgebietes "Innenstadt-Köthen" (1. Sanierungsaufhebungssatzung) beschlossen:

§ 1
Teilaufhebung der Sanierungssatzung

(1) Die Satzung der Stadt Köthen (Anhalt) über die förmliche Festlegung des Sanierungsgebietes "Brauhausplatz bis Ritterstraße" vom 08.11.1991, zuletzt geändert durch die Satzung der Stadt Köthen (Anhalt) über die Erweiterung des förmlich festgelegten Sanierungsgebietes "Innenstadt Köthen" vom 05.11.1999, ist für die nachfolgend aufgezählten Grundstücke aufgehoben:

Lfd. Nr.	Grundstück	Flur	Flurstück
1.	Stiftstraße 9	12	79
2.	Springstraße 18	12	78
3.	Springstraße 17	12	77
4.	Springstraße 16	12	76
5.	Springstraße 15	12	75
6.	Springstraße 14	12	1150
7.	Springstraße 13	12	1059
8.	Springstraße 12	12	1151
9.	Springstraße 12	12	72
10.	Springstraße 11	12	70
11.	Springstraße 10	12	69
12.	Springstraße 10	12	68
13.	Springstraße 9	12	67/1
14.	Springstraße 8	12	67/2

15.	Springstraße 8	12	66
16.	Springstraße 7	12	65
17.	Springstraße 6	12	64
18.	Springstraße 5	12	63
19.	Springstraße 4	12	62
20.	Springstraße 3	12	61
21.	Springstraße 2	12	60
22.	Springstraße 1	12	59
23.	Ritterstraße 1	12	104
24.	Springstraße 49	12	103/1
25.	Springstraße 48	12	103/2
26.	Springstraße 48	12	102/2
27.	Springstraße 48	12	102/1
28.	Springstraße 47	12	101
29.	Springstraße 45	12	1016
30.	Springstraße 43	12	96
31.	Springstraße 42	12	94
32.	Springstraße 41	12	93
33.	Springstraße 40	12	1062
34.	Springstraße 38	12	1064
35.	Springstraße 38	12	1067
36.	Springstraße 38	12	1068
37.	Springstraße 39	12	1096
38.	Springstraße 37	12	89
39.	Springstraße 36	12	88/2
40.	Springstraße 36	12	88/1
41.	Springstraße 35	12	87
42.	Springstraße 34	12	86
43.	Springstraße 33	12	85
44.	Springstraße 32	12	84
45.	Springstraße 31	12	83
46.	Springstraße 30	12	82

<sup>(2) &</sup>lt;sup>1</sup>Der räumliche Geltungsbereich dieser Satzung ist in der Anlage 1 dargestellt. <sup>2</sup>Anlage 1 ist Bestandteil dieser Satzung.

## § 2 Inkrafttreten

Mit der Bekanntmachung wird diese Satzung rechtsverbindlich (§ 162 Abs. 2 Satz 4 BauGB).

Stadt Köthen (Anhalt), 16.12.2016

Bernd Hauschild

Oberbürgermeister

(Siegel)

